



Government of West Bengal  
Directorate of Health Services  
Swasthya Bhawan, GN- 29, Sector-V Salt Lake City, Kolkata-700091

No. HPT/4D-02-07/Pt-I/A 4133

Kolkata, the 18/08/2021

CORRIGENDUM

In partial modification of this office order no. HPT/4D-02-07/Pt-I/A4047 dated 12.08.2021:-

(1) The place of posting on promotion as UDC in Col.4 in respect of Smt. Suchismita Das at Sl. No. 3 should be read as **“Office of the Principal, Dr. B.C. Roy Post Graduate Institute of Paediatric Sciences, Kolkata ”**.

(2) The surname of the Lower Division Clerks at Sl. No. 13 in column no. 2 in respect of Sri Chitta Adhikary should be read as **“Adhikari”** in lieu of “Adhikary”.

(3) The surname of the Lower Division Clerks at Sl. No. 24 in column no. 2 in respect of Smt. Piyali Mazumder should be read as **“Majumdar”** in lieu of “Mazumder”.

All other portions of the said order will remain unaltered.

  
Additional Director (Personnel)  
Directorate of Health Services,  
Govt. of West Bengal

No. HPT/4D-02-07/Pt-I/A 4133/1(II)

Kolkata, the 18/08/2021

**Copy forwarded for information and necessary action to:**

1. The Pay & Accounts Officer, Kolkata Pay & Accounts Office, 81/2/2, Phears lane, Kolkata-700012.
- 2-3. The Principal.....
- 4-5. The MSVP.....
6. The Director.....
7. The CMOH.....
8. The ZLO.....
9. Smt. Suchismita Das, LDC, R.G.Kar Medical College, Kolkata.
10. Sri Chitta Adhikari, LDC, CMOH Office, Birbhum.
11. Smt. Piyali Majumdar, LDC, Calcutta National Medical College & Hospital, Kolkata.

  
Additional Director (Personnel)  
Directorate of Health Services,  
Govt. of West Bengal